

Поправка на Директива (ЕС) 2015/2436 на Европейския парламент и на Съвета от 16 декември 2015 година за сближаване на законодателствата на държавите членки относно марките

(Официален вестник на Европейския съюз L 336 от 23 декември 2015 г.)

На страница 23 в член 54, параграф 1, първа алинея:

вместо:

„член 41, членове 43 — 50“

да се четат:

„член 41, членове 43 и 44 и членове 46 — 50“.

На страница 24 в член 56 втората алинея

вместо:

„Членове 1, 7, 15, 19, 20, 21 и 54 — 57 се прилагат от 15 януари 2019 г.“

да се четат:

„Членове 1, 7, 15, 19, 20 и 21 се прилагат от 15 януари 2019 г.“
